

**SLOVO STAROSTY**

Vážení spoluobčané, jak už to v životě chodí a něco pěkného a příjemného končí a naopak něco dalšího začíná. Doba prázdnin a dovolených je nenávratně za námi a v našich myslích zůstaly ukryty krásné vzpomínky na pěkná místa, upřímné přátele, nádherné letní počasí a překrásné zážitky. Rovněž matka příroda vydala svoji úrodu a že je letos bohatá, o tom není pochyb. Zvonek v naší škole svým prvním zazvoněním symbolicky zahájil nový školní rok a všichni řidiči by měli dbát zvýšené opatrnosti na cestách, protože v ulicích se více než jindy pohybují naše děti s aktovkami na zádech.

Dvoutměsíční období prázdnin, jak jsme předeslali v minulém vydání zpravodaje, obec využila k náročné a nákladné rekonstrukci Školní jídelny a kuchyně v Troubelicích. Každodenní práce nakonec skončily a i když rekonstrukce tohoto objektu byla spojená s různými komplikacemi, jelikož se jedná o budovu, která zde již nějaký ten pátek slouží, dovoluji si tvrdit, že kompletní stavební práce a vybavení novými technologiemi a zařízením, dodali školní kuchyni a jídelně slušivý šat, který se hned tak neobnosí. Jediné, co se s ohledem na technické komplikace bohužel nedalo ovlivnit bylo to, že školní kuchyně a jídelna nebyly otevřeny právě s prvním zazvoněním 1. září. O děti je však dobře postaráno v kuchyni akciové společnosti Tagros, kde zaměstnanci školní kuchyně našim dětem stravu připravují. Timto akciové společnosti Tagros, konkrétně panu Petru Dubovi a kolektivitu, děkuji za pomoc v překlenutí vzniklé svízelné situace. Věřím ovšem, že čtrnáctidenní zpoždění nebude mít vliv na budoucí chod tohoto zařízení a že i občané našich obcí využijí služeb kuchyně a společně s dětmi ochutnají v pondělí 15. září prvně uvařený oběd. Jsem rád, že se nám na nákladnou rekonstrukci, bezmála 7,5 mil. Kč, podařilo získat část finančních prostředků z Ministerstva financí ČR ve výši 2 mil. Kč a že dnes nemusíme řešit mnohem závažnější problém se zajištěním stravy pro naše děti, jelikož Krajská hygienická stanice by nám od 1. září provoz v neopravené kuchyni a jídelně nepovolila. To jak to uvnitř kuchyně a jídelny vypadá nyní, se již brzy přesvědčíte, pokud přijmete pozvání na slavnostní otevření tohoto zařízení a den otevřených dveří, který připravujeme na začátek měsíce října s tím, že přesný termín bude včas oznámen místním rozhlasem.

Dále nesmím zapomenout, že byla dokončena rekonstrukce místních komunikací v Dědince, dále pokračují práce na výsadbě zeleně na hřbitovech v Pískově a Dědince a zahradě u Domu podporovaného bydlení v Troubelicích. Rovněž bylo podáno několik projektů na získání finančních prostředků na další plánované akce a pevně věřím, že brzy budu moci do zpravodaje opět napsat pár řádků, co se s podporou vás všech podařilo a co bude nám všem dobře sloužit.

Vážení občané, závěrem mi dovoluji, abych dětem popřál úspěšný nový školní rok a všem ve zdraví prožité nadcházející dny babího léta.

S úctou

Ondřej PLÁČKO, starosta

**Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY**

Začátek školního roku v naší mateřské škole má svou tradici loučení i vítání. Ze školky do školy odchází prvňáčkové, letos 19 dětí v doprovodu žáků 9.tříd. Na jejich místo nastupují nové děti, jsou přijímány slavnostně poklepem vařečkou za účasti rodičů a pozvaných hostů. Na tradicích máme postaven celý výchovně vzdělávací program, který vychází z idejí učitele národů J. A. Komenského a nese název jeho díla - Dílna lidskosti. Stavíme tak nejen na tradicích, ale i hodnotách lidské společnosti v souvislosti se současnými požadavky a nároky na děti.

Ve školním roce 2008/2009 je zapsáno celkem 70 dětí, což je maximum dané hygienickými předpisy. Nebylo možné vyhovět všem žadatelům o umístění dítěte, 9 nepřijatých dětí musí počkat na další příležitost.

Děti jsou rozděleny do tří oddělení podle věku, v každém oddělení pracují plně kvalifikované učitelky. O pořádek v mateřské škole a výdej stravy se starají dvě provozní pracovnice.

Hlavní prázdniny nebyly pro naši mateřskou školu dobou klidu, ale probíhaly zde stavební úpravy nejrozsáhlejší od doby zprovoznění této budovy, původně budovy jeslí.

Došlo k výměně oken, venkovních dveří, přebudování sociálního zázemí pro děti I. oddělení, pro zaměstnance, kompletní přebudování kuchyně - výdejny stravy aj. úpravy. Některé práce je třeba ještě dokončit, což vyžaduje trpělivost mnohých, jichž se to dotýká.

Poděkování náleží všem, kteří se na této přestavbě podíleli, také rodičům a přátelům mateřské školy za nezištnou pomoc při stěhování a následném úklidu.

Na drakiádě spojené se dnem otevřených dveří se můžete přesvědčit, jak se naše školka přeměňuje na důstojné zařízení pro nejmenší spoluobčany. Příhodný termín dáme včas na vědomí. Již nyní všechny srdečně zveme.

Věra POŠTULKOVÁ, ředitelka MŠ



Navštivte internetové stránky obce

na adrese:

[www.troubelice.cz](http://www.troubelice.cz)

K dispozici zde máte rozcestník,

ktej zajišťuje snadnější přístup

k internetovým stránkám obce i ke stránkám

jednotlivých příspěvkových organizací a

spolků obce.

**UPOZORNĚNÍ**

S účinností od 1. října 2008 dochází z organizačních důvodů ke změně hodin pro veřejnost na Poště v Troubelicích.

**Pondělí a středa: 8.00 – 11.00 hod a 13.00 – 17.00 hod**

**Úterý, čtvrtek a pátek: 8.00 – 11.00 hod a 13.00 – 15.30 hod.**

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### Životní jubilea měsíc ZÁŘÍ

POLÁKOVÁ Marie, Troubelice	86 let	ŠTOKSA Lubomír, Troubelice	73 let
GABRIELOVÁ Filomena, Troubelice	84 let	KAPPEL Josef, Troubelice	73 let
HUBÁČKOVÁ Alena, Lazce	82 let	FILIP Josef, Troubelice	71 let
SPURNÁ Dobroslava, Dědinka	82 let	SMRČKOVÁ Božena, Troubelice	71 let
POSPÍŠILOVÁ Růžena, Lazce	80 let	AXMANN Josef, Troubelice	70 let
ŠLÉŠKA Luboslav, Troubelice	79 let	FRÉHAROVÁ Irma, Lazce	60 let
VALOUCHOVÁ Vlasta, Troubelice	78 let	JAJTNER Zdeněk, Troubelice	55 let
SUCHÁ Ludmila, Troubelice	78 let	KARLÍČEK Jiří, Troubelice	50 let
DUŠKOVÁ Marie, Troubelice	76 let	MONSE František, Troubelice	50 let
ŠLÉŠKOVÁ Jana, Troubelice	75 let		

*Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevně zdraví.*

### Narodili se:

Vojtěch BELICA, Lazce; Eva PRENEROVÁ, Troubelice; Anna VELCLOVÁ, Lazce; Tereza MÜLLEROVÁ, Lazce; Daniel VAŠIČKA, Troubelice

*Novým občankům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.*

### Sňatek uzavřeli:

Vladana MAIEROVÁ, Pískov – Miroslav SUCHÝ, Troubelice

### Opustili nás:

Leopold VLČEK, Troubelice; Libuše POULIČKOVÁ, Lazce; Milada TRNKOVÁ, Troubelice; Stanislav MAJER, Troubelice

*Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.*

## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

### Fond životního prostředí dává dotace na ekologické vytápění

Domácnosti mají možnost žádat o podporu výměny starých kotlů na uhlí za moderní vytápění obnovitelnými energetickými zdroji. Státní fond životního prostředí ČR (SFŽP) začal 25. března přijímat žádosti o investiční podporu instalace kotle na vytápění (či kogeneraci tepla a elektřiny) s využitím biomasy, solárních systémů pro ohřev užitkové vody či pro přitápění, a také pro instalaci tepelných čerpadel.

Veškeré podrobnosti a podmínky získání dotace naleznou zájemci na webových stránkách [www.sfzp.cz](http://www.sfzp.cz).

### Poplatky na rok 2008

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Tento poplatek je stanoven pro rok 2008 v částce **310,- Kč na osobu** a v té samé výši i pro domy k rekreaci. **Poplatek byl splatný do 30. června 2008.** **Občané, kteří tento poplatek ještě neuhradili, ať tak učiní co nejdříve, aby se vyhnuli dalším nepříjemnostem, např. exekuci.**

Poplatek za stočné /pouze v Troubelicích, ne Sídliště/ a vodné /pouze v Lazcích/ na rok 2008 – schválená cena za stočné zůstává nezměněna, tedy 10,- Kč/m<sup>3</sup> stočené vody a schválená cena za vodné na rok 2008 je stanovena na 27,- Kč/m<sup>3</sup> odebrané vody. Občanům v Troubelicích byl vystaven a doručen výpočet stočného i s uvedením data splatnosti. Občanům v Lazcích bude vždy doručena složenkou na vodné, dle odebrané vody. **Všem občanům nabízíme možnost platby poplatků ve splátkách po předchozí domluvě. Nenechávejte si narůstat nedoplatky a využijte této nabídky!**

### Připomínky k jízdním řádům autobusové dopravy

Dne 14. prosince 2008 vstoupí v platnost nové jízdní řády veřejné linkové autobusové dopravy, které budou platné do 12. prosince 2009. Krajský úřad Olomouckého kraje proto vyzývá občany, k podání připomínek či požadavků na úpravy jízdních řádů. Své připomínky můžete podat prostřednictvím Obecního úřadu v Troubelicích /u paní Dany Lollkové/ nejpozději do **22. září 2008**.

Na internetových stránkách Olomouckého kraje [www.kr-olomoucky.cz](http://www.kr-olomoucky.cz) – záložka doprava, veřejná doprava, byl zveřejněn konečný návrh jízdního řádu vlakové – drážní dopravy, který vstoupí v platnost. Je vhodné tedy posoudit návaznost na autobusovou dopravu a možnosti přestupů. Využijte prosím této možnosti a předložte případné návrhy na úpravu autobusové dopravy.

### Jsou zákazníci spokojeni s dodávkami pitné vody?

Odpověď na tuto otázku hledá společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. – Váš dodavatel vodohospodářských služeb v okrese Olomouc. Během měsíce září provádí nezávislá společnost Ipsos Tambor telefonický průzkum spokojenosti tisíce zákazníků na Moravě. Průzkum se týká spokojenosti se službami největšího provozovatele vodohospodářských služeb na Moravě, konkrétně na území okresů Olomouc, Prostějov a Zlín.

„Osloveno bude asi 1000 individuálních zákazníků, asi padesát firem a stejný počet správců bytových domů nebo zástupců bytových družstev. Názory našich zákazníků jsou pro nás velmi důležitou zpětnou vazbou. Vitáme každou možnost dozvědět se, s čím jsou naši zákazníci spokojeni, a kde máme podle nich rezervy,“ uvedla mluvčí společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Helena Koutná.

Průzkum probíhá tak, že operátorka zavolá zákazníkovi a ten, pokud má o rozhovor zájem, odpovídá asi deset minut na její otázky. Otázky se týkají samozřejmě pitné vody a zvyků zákazníka. Například, zda pije vodu z kohoutku nebo je spokojen se způsobem plateb za vodu. Dále zda zákazník ví, kdo je jeho provozovatelem v regionu, zda je spokojen s jeho službami, a také s množstvím a dostupností informací o vodě. Telefonický průzkum probíhá již čtvrtým rokem a zadává jej pro všechny své pobočky společnost Veolia Voda ČR - která je největší společností na českém vodohospodářském trhu.

---

*Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. – člen skupiny Veolia Voda – vznikla fúzí společností Středomoravská vodárenská, a.s. a Zlínská vodárenská, a.s. MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. dále jen MOVO - působí na Olomoucku, Prostějovsku a Zlínsku, má 575 zaměstnanců, zásobuje celkem 413 tis. obyvatel Olomouckého a Zlínského kraje. MOVO provozuje celkem 40 úpraven vody, 165 vodojemů a 23 čistíren odpadních vod a zajišťuje servis pro 2 267 km vodovodních a 1 082 km odpadních sítí. Pro kontakt se zákazníky slouží 5 zákaznických center v Olomouci, Zlíně, Prostějově, Uničově, a Valašských Kloboukách. Čtyřicet hodin mohou zákazníci využívat zákaznické linky 844 744 644 na Olomoucku a 800 100 063 na Zlínsku. Webové stránky společnosti jsou [www.smv.cz](http://www.smv.cz), e-mail: [smv@smv.cz](mailto:smv@smv.cz).*

*Více informací Vám ráda zodpoví: Helena Koutná, tel.: 577 124 257, mobil: 724 275 392, [koutna@smv.cz](mailto:koutna@smv.cz)*

**Zpráva ze závodů**

Šestý podnik Mistrovství světa v sajdkárcrosově se konal v belgickém **Genku**. Zdejší trať je asi jedna z nejméně příjemných. Je nahuštěná na malé ploše a bývá hodně rozbitá, přitom to není klasický hluboký písek. V kvalifikaci se nám podařilo dobře odstartovat, a tak jsme ve skupině nakonec skončili jako šestí. Toto umístění znamenalo sice start z první řady, ale zdejší první zatáčka je levá vracečka o 180 stupňů, a tak naše 12. pozice na startovním roštu nebyla optimální. První jízda se odvíjela tak, že jsme začínali kolem 16. místa, ale dostali jsme se až na **místo 8**. Ve druhé jízdě byl start o něco lepší a do cíle jsme dojeli na **7. místě**.

Dne 19. a 20. července se konal v pořadí sedmý díl seriálu MS v německém **Strassbessenbachu**. Zdejší trať byla perfektně připravená, a tak ani sobotní průtrž mračen neměla v neděli žádné následky na kvalitě závodu. Místní klasická přírodní trať nám vyhovuje a bylo to znát i podle výsledků v trénincích i kvalifikaci. Po startu kvalifikace jsme předjeli pětinasobného mistra světa Lotyše Sergise a celých dvacet minut plus dvě kola jsme tuto první pozici udrželi až do cíle. Po startu první jízdy se povedl stejný manévr jako v kvalifikaci a náš tým se objevil za první zatáčkou v čele závodu. Za úžasného povzbuzování českých fandů, kteří nás přijeli podpořit jsme téměř tři kola tuto pozici drželi před mistrem světa Willemsenem. **2. místo** v cíli této rozjížděky byl pro celý tým výborným výsledkem. Druhá jízda již od začátku nevypadala tak dobře. Start kolem 10. místa ještě nebyl tak špatný, ale asi ve 13. minutě došlo při předjíždění ke kontaktu se soupeřem a při něm stupačka soupeřova motocyklu zasáhla průtokový šroub na zadní brzdě. Ten se povolil a my hned v následující zatáčce zjistili, že nám motorka nebrzdí – skončili jsme v dřevěném hrzení kolem trati, z něhož jsme motorku pracně vyprošťovali ven. Zdejší trať je hodně kopcovitá, a tak i když náš tým v závodě pokračoval, bez zadní brzdy už nebyla šance na dotažení ztráty.

V měsíci srpnu náš tým absolvoval tři těžké závody na písčité trati. První **3. 8. ve Slagelse (Dánsko)**. Tato dánská trať je na rovinatém terénu a její profil zpestřuje několik uměle vytvořených výjezdů a skoků. Páteční a sobotní deště trať slušně rozmočily a nebyť toho, že je zde písčité povrch, voda by způsobila pořadatelům jistě nemalé komplikace. Pro všechny týmy to znamenalo, že trať se již v sobotu hodně rozbila. Kvalifikace pro nás nezačala dobře, když po startu před námi jedoucí posádka udělala chybu a jejich převrácený motocykl se zastavil zrovna před námi. Ve snaze dohonit tuto počáteční ztrátu došlo ještě ke dvěma kolizím, a tak jsme museli do opravné kvalifikace. Na start nedělního závodu jsme šli jako 26. I přes nevýhodnou startovní pozici se nám podařilo odstartovat kolem první desítky. Opět se nám ovšem nevyhly dvě nezaviněné kolize, a tak **13. místo** v cíli bylo pro náš tým dobré. Start do druhé jízdy byl opět dobrý, ale v první zatáčce došlo k většímu střetu strojů a my odjížděli do prvního kola jako předposlední, to je z 29. pozice. Do cíle náš tým dojel po stíhací jízdě na **12. místě**.

Druhý závod se konal **10. 8. v Kegums**. V Lotyšsku se vývoj počasí velmi podobal Dánsku. Neustálé sobotní přeháňky způsobily, že trať byla opět značně rozbitá. Kvalifikace se povedla o mnoho lépe, a tak jsme na start nedělního závodu šli jako devátí. V první jízdě se povedl start kolem 8. místa, jenže ve druhé zatáčce jsme najeli do hlubší koleje a motorka jedoucí těsně před námi v ní na okamžik zůstala zapadlá. To, jak jsme do nich narazili, způsobilo, že oni odjeli a my tam na chvíli zůstali. Opět bylo nutné stíhat soupeře z nějaké 15. pozice. V cíli první jízdy byl náš tým na **10. místě**. Druhá jízda vypadala o něco lépe a zhruba ve dvacáté minutě nám patřilo 6. místo. Bohužel při útoku na místo páté jsme udělali menší chybu a ta způsobila, že se před nás dostal tým jedoucí za námi. **7. místo** v cíli bylo uspokojivé.

3. srpnový závod proběhl **17. 8. – Kivioli**. Estonsko opět znamenalo vlhko a deštivo. Až v neděli dopoledne se začalo ukazovat slunce a vše osychalo. Celá trať se zde nachází na navezené hromadě drti, písku a hlíny – prostě odpadu z místních továren na zpracování kamene. Podklad byl tvrdý, navrchu písek a navezená šotolina. Trať opět hodně rozbitá, ale v motokrosově se překážkám meze nekladou. Sobotní kvalifikace proběhla na značně rozmáčené trati. Podařilo se nám odstartovat na 3. místě a do cíle dojet na čtvrtém. Start do nedělní první jízdy byl propadák. Před startovním roštem již byly hluboké koleje navíc plné vody, a tak jsme postavili motorku vedle této koleje. Bohužel při rozjezdu zadní kolo prohráblo a sjelo do této koleje. To způsobilo, že jsme začínali někde kolem 15. místa. Pět kol před cílem, v té chvíli na 8. místě, na našem stroji prasklo madlo spolujezdce a jen s vypětím všech sil se podařilo zachránit alespoň to **15. místo** v cíli. Před druhou jízdou, kdy si jezdci upravují startovní pozice na „roštu“, nás bohužel oklamal před námi jdoucí na start belgický tým, když si jako připravoval jinou pozici a při řazení zaujal místo námi připravené. Není to nic, co by bylo proti řádům a za normálních okolností by to nebyl ani problém. Jenže my museli jít do nepřipravené koleje zalité vodou a nestihli jsme si ji dobře upravit. Špatný start z toho vyplývající způsobil, že náš tým opět začínal ze zadních pozic. Do cíle jsme to stihli stáhnout na **7. místo**.

V těchto třech srpnových víkendech se nám nedařilo podle našich představ a zřejmě ani štěstí nestálo při nás.

**V celkovém pořadí MS patří nyní našemu týmu 7. pozice.**

**V závěru sezóny nás čekají tyto závody:** 7. 9. – MS Dardon Geugnon (Francie), 14. 9. – MS Rudersberg (Německo), 20. 9. – MČR Ředhošť, 27. 9. – MČR Březová nad Svitavou, 5. 10. – ME družstev – Genk (Belgie).

Děkujeme za Vaši podporu. Team Rozehnal

SDH Troubelice

www.troubelice.cz/sdh/

**Pohárové soutěže**

Poslední prázdninový víkend proběhly na našem areálu dvě pohárové soutěže. První v pořadí byla soutěž noční. Zahájení proběhlo v sobotu 30.8. ve 21.00 hodin. Požární útok nám předvedlo 30 družstev mužů a 7 družstev žen z okresů Olomouc a Šumperk. Závěrečné vyhodnocení soutěže proběhlo zhruba ve 2.00 hodiny a pořadí družstev bylo následující:

Kategorie MUŽI: 1. místo – **Břevenec**, 2. místo – **Nová Dědina**, 3. místo – **Dolní Libina**, (Troubelice – 8. místo)

Kategorie ŽENY: 1. místo – **Medlov**, 2. místo – **Rohle**, 3. místo – **Nová Hradečná**

V neděli nás čekala dětská soutěž. Přivítalo nás krásné letní počasí a na soutěž k nám v kategorii mladších zavítalo 6 týmů, v kategorii starších týmů 8. Naše družstva starších a mladších žáků zde vybojovala krásná třetí místa a obhájila tak svá celková umístění v lize mladých hasičů, ve které zaujala tato družstva rovněž 3. místa. Po součtu výsledků dopadlo pořadí jednotlivých týmů takto:

Kategorie MLADŠÍ: 1. místo – **Janovice** 2. místo – **Nová Hradečná**, 3. místo – **Troubelice**

Kategorie STARŠÍ: 1. místo – **Lesnice**, 2. místo – **Janovice**, 3. místo – **Troubelice**

Fotografie z těchto soutěží jsou umístěny na stánkách SDH Troubelice.

Vedoucí děkují svým svěřencům a všem sponzorům za jejich úspěšné umístění.

Petr BARTUNĚK, instruktor mladých hasičů



# ZŠ Troubelice

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

☎ 585 032 099 e-mail [zstroubelice@seznam.cz](mailto:zstroubelice@seznam.cz)

Zahájení školního roku 2008 - 2009.

V pondělí 1. září jsme slavnostně zahájili nový školní rok společným shromážděním na nádvoří školy. Dvacet nových prvňáčků přivedli z mateřské školky na nádvoří jejich noví patroni, žáci devátého ročníku. Každý prvňáček se nám představil do mikrofonu a dostal na uvítanou malý dárek. Po té se společně s rodiči přesunuli do třídy a poprvé zasedli do školní lavice. Přejeme jim, aby jejich získávání nových znalostí a dovedností bylo spojeno také s pěknými zážitky z naší školy.



Letošní školní rok jsme zahájili s 195 žáky, což je o 9 méně než v roce minulém. Také tříd máme o jednu méně. Žádný ročník nemá tolik žáků, abychom je mohli rozdělit do dvou tříd. Na prvním stupni je celkem 88 žáků v pěti třídách. Druhý stupeň má žáků 107 a čtyři třídy. První, druhá, šestá a sedmá třída bude v letošním roce vzdělávána podle Školního vzdělávacího programu ZŠ Troubelice, zbývající třídy pokračují podle vzdělávacího programu Základní škola. Výuka za první pololetí bude ukončena ve čtvrtek 29. ledna, za druhé pololetí v úterý 30. června 2009.

Prázdninové volno budou mít žáci na podzim 27. a 29. října. Vánoční prázdniny začínají 22. prosince a končí v pátek 2. ledna. Do školy žáci nastoupí opět v pondělí 5. ledna 2009. Pololetní prázdniny jsou připraveny na pátek 30. ledna. Jarním prázdninám pro okres Olomouc a tedy i naši školu je přidělen termín od 9. do 15. února. Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek a pátek 9. a 10. dubna 2009. Hlavní prázdniny začínají ve středu 1. července a končí v pondělí 31. srpna.

Plán práce školy nedoznal ve srovnání s minulým rokem výrazných změn. Opět chceme pro naše žáky připravit osvědčené akce. První stupeň se zúčastní výuky plavání v Uničově, žáci sedmého ročníku pojedou v lednu na lyžařský kurz. Pro všechny třídy zajistíme divadelní představení, návštěvu ekologických programů ve Sluňákově, exkurze související s vyučovacími předměty a školní výlety. V plánu nechybí ani Den jazyků, vánoční besídka a Vítání jara. Také letos žáci zpracují celoškolský projekt, který bude zaměřen na historii a současnost Moravy a v rámci Dětského dne do něj zapojíme i rodiče. Nová vystoupení chystá divadelko Kašpárek a pěvecký sbor. Také na poli sportovním počítáme s reprezentací naší školy v atletice, kopané a florbalu. Informace o těchto i dalších akcích naleznete na webových stránkách školy s adresou [www.troubelice.cz](http://www.troubelice.cz) v sekci základní škola.

I nadále budeme podporovat úzkou spolupráci školy se složkami v obci. Vítejte zapojení našich žáků do hasičských soutěží, sokolských i orelských akcí. Všechny složky mohou po domluvě využívat v zimním období tělocvičnu ZŠ.

Stanovené cíle bychom těžko dokázali splnit bez vydatné pomoci Obecního úřadu v Troubelicích, Rodičovského sdružení při ZŠ Troubelice, sponzorů a rodičů našich žáků. Této pomoci si velmi vážíme a přejeme všem pevné nervy a úspěšné zvládnutí všech společných úkolů.

## Nohejbal

Naše nohejbalová družstva se během letních prázdnin zúčastnila několika turnajů a to:

28.6. 2008 v Rudě na Moravě, kde se umístili na 5. místě z 15 družstev. Reprezentovali nás Brachtl Jaroslav, Hanousek Petr a Utěšený Jaroslav.

5.7.2008 v Libině- umístění na 2. místě z 5 družstev. Reprezentovali Malínek Milan starší + mladší a Jiří Malínek.

8.8. 2008 opět v Libině a to turnaj noční. Zúčastnila se ho 2 naše družstva. Z celkových 7 družstev na 3. místě skončilo družstvo ve složení Brachtl Jaroslav, Kráčmar Petr, Pospíšil Miloslav, Hanousek Petr, Spurný Lubomír. 5. místo obsadili Malínkovi- Milan starší + mladší a Jiří.

Petr KRÁČMAR – vedoucí oddílu nohejbalu

## Zpráva o účasti benjamínků na turnaji MILTRA B CUP

Dvoudenní turnaj starších přípravek se konal v Městečku Trnávka ve dnech 28.6. a 29.6.2008. Účastnilo se ho 18 družstev z celé republiky a jedno družstvo ze Slovenska.

Naše výprava : Bartuněk Jaroslav - trenér, Hula Vladimír - asistent trenéra a vedoucí benjamínků, Kobyilková Jana - pedagogický dozor, Bartošek Pavel – dozor.

Hráči: Bartošek Pavel, Bartošek Radek, Bittner Oldřich, Dušek David, Janíček Jaroslav, Kaller Lukáš, Kobyilka Roman, Pavlík Oldřich, Pluskal Jiří, Urbášek Michael, Vachutka Ondřej, Vyroubal František, Vyroubal Radek, Weigel Filip, Zapletal Lukáš.

Turnaj měl vysokou úroveň, o čemž svědčí umístění Sigmy Olomouc A – třetí a Uničova deváté místo. Po oba dny bylo horké letní počasí. Hrál se na třech hracích plochách, odpovídající čtvrtině hřiště. Počet hráčů 6 + brankář. V sobotu jsme hráli 5 zápasů a v neděli 4.

Výsledky:	Troubelice : M.Trnávka	0 : 1	Troubelice : Spišské Bystré	0 : 4
	Troubelice : Mor.Třebová	0 : 1	Troubelice : Tuřany	2 : 3
	<u>Troubelice : Sigma A</u>	<u>1 : 8</u>	Troubelice : Polička	0 : 3
	Troubelice : Spišské Bystré	2 : 0	Troubelice : Mohelnice	3 : 4
	Troubelice : Jaroměřice	0 : 2		

Celkově jsme skončili 17. – předposlední. (Zvítězily Klatovy před Svitavami). Hráči podali své nejlepší sportovní výkony. Po celý turnaj se chovali vzorně. Až na Sigmu byly zápasy vyrovnané. Naše družstvo mělo nejvíce hráčů a poctivě střídalo všechny hráče. Věkový rozdíl byl pro nás velkým handicapem a přítomnost nejmladších hráčů ve hře byla znát v náš neprospěch. Nejlepším střelcem našeho družstva byl Jarek Janíček s 5 brankami, nejlepší hráč byl Lukáš Zapletal.

V sobotu v podvečer jsme navštívili místní zříceninu hradu Cimburk. Spali jsme v tělocvičně, stravovali se v místní restauraci. Po oba dny (v neděli zvláště) nás povzbuzovala řada rodičů, za což jim velice děkujeme. Pořadatelé udělali z celého turnaje velkou fotbalovou slavnost – nástupy, slavnostní projevy, VIP, mažoretky, systém finálových zápasů, pro všechna družstva ceny, poháry pro 8, hymny ČR a SR, bohatý prodej občerstvení a lákadel na hřišti.

Mgr.Vladimír HULA, vedoucí benjamínků

## Volejbalový turnaj v Hnojicích - 30.8. 2008

Volejbalový oddíl TJ Sokol Troubelice reprezentoval naši jednotu na tradičním letním volejbalovém turnaji v Hnojicích. Sokolského turnaje se zúčastnilo 5 družstev: domácí Sokol Hnojice, dále pak družstvo ze Šternberka, Šumvaldu, Troubelice a hostující družstvo z jižní Moravy – Těmice. Za naši jednotu hráli: František Matějček, Ludmila Schenková, Miloš Horák, Petr Weigel a Leopold Uvízl. V kvalitně obsazeném turnaji i přes handicap – neúčast šestého hráče, jsme odehráli velice vyrovnané zápasy. Přes maximální nasazení všech hráčů nám scházelo v koncovkách trochu volejbalového štěstí.

Tímto turnajem jsme zakončili letní sezónu. Nyní nás čeká příprava na tradiční Mikulášský turnaj na domácí půdě. Zároveň bychom rádi oslovili naši mladší generaci se zájmem o volejbal, která rozšíří naše řady.

**Volejbalový oddíl TJ Sokol Troubelice zahajuje činnost 5.9. 2008 ve 20 hod v tělocvičně ZŠ Troubelice. Dále pak každý pátek ve 20 hod.**

Petr WEIGEL – oddíl volejbalu

## OREL Troubelice

www.troubelice.cz/orel/

## Pochod podhůřím Jeseníků

Orel župa Stojanova Zábřeh, jejíž součástí je Orel jednota Troubelice, organizovala již tradiční, „X.ročník Turistického a dálkového pochodu podhůřím Jeseníků“, který proběhl ve dnech 11. – 12. července 2008.

Trasy měly délku 11 km, 15 km, 25 km, 35 km, 52 km, a 100 km. Nejdlejší trasa vedla v letošním roce přes Troubelice. Jako spoluorganizátoři Orel jednota Troubelice zabezpečovala kontrolu na třech stanovištích: Úsov, Troubelice a Bedřichov. Pochod musel být úspěšně ukončen v rozmezí 24 hodin od startu. Pochodu se účastnilo 19 chodců z různých koutů naší republiky. Kontroly zabezpečované Orlem jednotou Troubelice probíhaly v nočních a časně ranních hodinách.

Miroslav KOTRAŠ

## Soutěž ve fotbalových dovednostech

Dne 4. července se naši dva fotbalisté Miroslav Andrlík a Lukáš Zapletal zúčastnili finálové soutěže ve fotbalových dovednostech v rámci Dnů lidí dobré vůle na Velehradě. Soutěž probíhala pod patronací internacionála Antonína Panenky a zúčastnilo se jí 43 mladých fotbalistů, kteří postoupili z oblastních kol soutěže. Z našich kluků se umístil Lukáš Zapletal na 12. a Miroslav Andrlík skončil na 13. místě.

19.7. hrál reprezentační výběr Orla České republiky přátelské utkání s celostátním výběrem Německa v kategorii do 13 let. Utkání se hrálo v Bavorském okresním městě Ebnath a naši kluci zde prohráli 3:0. V předešlé 18.7. porazili naši fotbalisté okresní výběr Ebnathu 5:2, jednu branku v tomto utkání dal Miroslav Andrlík, který byl společně s Václavem Košákem vybrán z naší Jednoty do reprezentačního výběru Orla a zúčastnili se utkání v Německu. Děkujeme klukům za reprezentaci Orla i obce Troubelice.

Josef OBŠIL

\*\*\*\*\*

Placená inzerce 16/08

# AVON cosmetics

Vyžádejte si katalog zdarma! Volejte nebo pište tel.: 606 247 657  
e-mail: [maja.smrckova@seznam.cz](mailto:maja.smrckova@seznam.cz)

!!!Sleva 5% na každý výrobek!!!

Zákaznice s objednávkou nejvyšší hodnoty získává dárek v ceně cca 200,- Kč.  
Platí pro každou kampaň.

\*\*\*\*\*

Placená inzerce 17/08

## ZUBNÍ ORDINACE

MUDr. Pavlína Gabrielová  
Šumvald, č.p. 271

Tel.: 777 908 500

### Ordinační hodiny:

Pondělí	7:30 – 12:30
Úterý	12:30 – 17:30
Čtvrtek	12:30 – 17:30
Pátek	7:30 – 12:30

(nebo dle dohody)

\*\*\*\*\*

Placená inzerce 18/08

### *Naše služby Vám zajistí klid a pohodu*

Navštivte nás v kanceláři na Masarykově náměstí v Uničově.

Zdarma Vám poskytneme informace o zabezpečení  
Vašeho bydlení, Vašich dětí,  
Vaší osoby a Vašich úspor.

Při **krádeži, živelných škodách** Vám zaručujeme plnění na **aktuální ceny**,  
při pojištění **životním** nabízíme i uhrazení **pobytu v nemocnici** a **pojištění nejzávažnějších  
onemocnění**, abyste měli finance na léčbu a zabezpečení úvěru, případně dalších splátek.

**Investujte s námi spolu s ČSOB a.s.** při nejmodernějším zabezpečení v rámci životního pojištění  
a hlídejte si sami pomocí internetu, jak u nás Vaše peníze vydělávají.

**Tímto Vás zveme na bezplatnou poradenskou službu v naší kanceláři.**

Otevřeno máme: Pondělí, středa, čtvrtek **9,00h – 12,00h 13,00h – 17,00h**,  
případně po domluvě Vás rádi navštívíme.

**ČSOB Pojišťovna a.s., Masarykovo náměstí 19, Uničov, telefon 605 914178**  
***Těším se na Vaši návštěvu – Váš poradce Daniel Hrubý***

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, nákladem 750 výtisků.  
Redakční uzávěrka je vždy 7 dní před vydáním zpravodaje, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky,  
v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu [troubelice@troubelice.cz](mailto:troubelice@troubelice.cz), označené jako ZPRAVODAJ.